

**ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу**

студентки отделения математики ИМФИ КГПУ

Овечкиной Яны Александровны

на тему: «Влияние уровня развития памяти на учебную деятельность школьников при решении математических задач»

Проблема влияния уровня развития памяти на учебную деятельность школьников интересовала многих ученых на протяжении очень долгого времени. И также этот вопрос беспокоит не только ученых, но и учителей математики. Ведь хорошая успеваемость ребенка радует не только родителей, но и учителя.

Перед Овечкиной Я.А. стояла задача в анализе и обработке теоретического материала, в подборе, организации, проведении и обработке методик по исследованию уровня развития памяти у учащихся основной школы. Также необходимо было выяснить, есть ли взаимосвязь уровня развития памяти и успеваемости учащихся.

В ходе выполнения выпускной квалификационной работы студентка проявляла инициативу, была активна, к выполнению поставленных задач подошла с ответственностью. Проделала большую работу в проведении методик, также проведен электронный тест. Все результаты обработаны и систематизированы.

Выпускная квалификационная работа представляет собой самостоятельное законченное исследование. Состоит из введения, двух глав, заключения, списка литературы и приложений. План работы отражает содержание заявленной темы.

Стиль изложения выпускной квалификационной работы носит научный характер.

Всё сказанное выше позволяет нам сформулировать своё отношение к работе следующим образом: выпускная квалификационная работа Овечкиной Я.А. выполнена в соответствии с требованиями к оформлению подобного